



2025年3月3日

各 位

会 社 名 佐藤食品工業株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 上田 正博
(コード 2814 東証スタンダード市場)
問 い 合 せ 先 管 理 部 長 江尻 千徳
電 話 番 号 0568-77-7316

(訂正)「自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の取得結果及び自己株式の取得終了並びに自己株式の消却に関するお知らせ」の一部訂正について

2025年3月3日に公表いたしました「自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の取得結果及び自己株式の取得終了並びに自己株式の消却に関するお知らせ」の記載内容に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の取得結果及び自己株式の取得終了並びに自己株式の消却に関するお知らせ」につきまして、「2. 取得の内容 (3) 株式の取得価額の総額」に誤りがありましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

2. 取得の内容

【訂正前】

(1) 取得対象株式の種類	当社普通株式
(2) 取得した株式の総数	80,000 株 (発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合2.0%)
(3) 株式の取得価額の総額	<u>188,400,0000 円</u>
(4) 取得日	2025 年 3 月 3 日
(5) 取得方法	東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による買付け

【訂正後】

(1) 取得対象株式の種類	当社普通株式
(2) 取得した株式の総数	80,000 株 (発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合2.0%)
(3) 株式の取得価額の総額	<u>188,400,000 円</u>
(4) 取得日	2025 年 3 月 3 日
(5) 取得方法	東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による買付け

以上